dx—[Bx+y—-{x-3y+(2x-5y)}] =ax+by ™, dFa, bl
dstel a— b o g P32

®-5 ©@-3 O3 @7 @

B ~

4x—Bx+y-{x-3y+ (2x-5y)}]
=4x— (3x+y—3x+8y) =4x—-9y
Soa=4, b=-9,
fa-b=4-(-9)=13




ot Aoz

il
o

92

oo
o
el

L=y
4

54 nE 12w (dd27h)

D®a>0¥8 ™, ax+1>3 = x>§
@a>0¢4 M, —ax+2>4 = x<—§
@a<0%]“ﬂ,—ax+2>4 = x>

@a>0°a”q1,—ax+4>2 = x>

®a<0¥d W, —ax+4>2 = x>

QINQ IR N

~&B

@ -ax+2>4
—ax > 2
a<0O|BEZ2 —q >0, dHE —a 2 Urolx H 550 g

HhA 7] ghect.
2

x> ——
a

@ —ax+4>2
—ax > —2

>0°]EE —a <0, ¥HE —a 2 U5 FH F559

a
wgo] vl olof e,




B DR
2x+3y=-1 --- ©

Pag AL 1297 (3 2 )

® O+0 @ Ox2+Ox3
DIx2-0Ox3 @3 x3+0x4
® Ox3-Ox4

@ x &A

@yaA




e
_);1_5
o

Ty =2x+0b0 I} oS IHI} A
e o, xdHe?
4
@—2 @ -1 ® 2
@ 3 ® 4 >
~2 [0
yAHo] 40]B2 o AL y = 2x + 40|t}
o] oko] xEH L2

0=2x+14
x = —20°]t},




5.

the B9 QRS F O 2 mI} 9% 92 ot
e ALY

I
4

o
M
4

L=
@ y=28x © y=-2x
© y=6x+7 @y:%x—9
1
@ y=—6x+1 ® y=-10x+ 100
® 9,0, 0 @ 0,6,0 ® 0,066
@)O, ®, ® ® e 0 6

©,®, ® °Itt.

T Eo} 0 2F 92 Fohe AL 718717H 249 Aolnz




6. ATy =2ax+3SyFYHFORE -5

y=-2x+b7F 2 W, ab °] g27?

® -1 @ -3 @2

B

y=2ax+3-5
=-2x+b
3-5=b = b=-2
2a=-2 = a=-1
ab=-1x(-2)=2




7. The FOIA $A AL 2] A4

(a) (—x)? x dxy = —4x’y

(b) 6ab + 3a x 2b = 4b*?

(c) -8a® + 4a + a = —2a*

(d) (9xy —6y) + (=3y) = —3x -2

(e) —8a%b X 3ab? + (—12ab) = 2ab?

O1M @271 @3/ @47 O 5

d) (9xy — 6y) + (-3y) = -3x+ 2
&2 A4 (b),(e) 27RO




8. Al=o] Zol7t (2ar?)® 9 AXZG ] Wolrt (4a%°)* 9 u, o]
A7k 2] 7t o] Aol

D 8a2b* @ 8ab* @16a4b5

@ 20a>b* ® 24a*b®

(2ab%)? x (7}29] Zol) = (4a%°)" o|B2

(7F29] Zo]) = 64a°p° x = 16a*p®

4a2b*




EA7F 3kg 1 B x NS 500g 91 vFY o] ol A EAE A
gy 15kg & @A Ut E5A1 02 YeERH?

1
@ 3x+500 <15 @3(x+§)<15

1
® 3x+§<15 @ 3x+ 500 < 15000

® 3x—|—1§15
OIS
. \

AR A (3x+ %) ke

1
So3 - <15
x+2_




10. #HellA 3000m B 717712 2w, Aol 1 2ol 50m 53
S 2 A7t 30 & ool =37] f15te] EFofl 1 &l 150m
o= HUTA et Aozt A =?

@ 250m o3t @ s00molst  (B)750m oI5t

@ 1500m ©]a} ® 2000m ©]3}

B 1
Aozt A x

o1zt A= 3000 — x

X 3000 — x
5 T 150
3x 4 3000 — x < 4500
. x <750

<30




11.

5% 9] 2= 300g°l 252 BolA =71 10% o2 2v=2

RS R T S, o] o, AFL A

20 40 50
D g @ —¢g @—g

3 3 3

™
=

g o1’ Holof 57}

70 80
@ 38 ® —¢g

o o] 1002 F5td
1500 + 100x > 3000 + 10x
90x > 1500

50
D




12.

=& 400g2 7H

@)
O

sto] L7t 8% ol 3] AgEa HEHL
Lol 10gH SERHHE H & o4 FoloF =77

122 o4 ® 138 o4

M

o

i

{T

5 8
100 x 400 > m(400 _
2000 > 8(400 — x)

250 > 400 - x
o x> 150

wtebA] 1R 10g4 &

x)

A2 158 ol Fhdslor Bk,




13.

540g 9] B 2o 29 10718 P Y 27 10% o AR

Hoch BEE 20% oo R 517] 9ol F7t2 AT b

Me 9 B HA=71

@ 107} @ 1270 @137}1 @ 1570

® 1674

o
™
=

~&B

24" Aol FAE x(g) oIzt ot
0

100

540 + 10x = 100x

90x = 540

L x=06(g)

wtaby Z7hste ZHAere] 4 y et st

4g A9

(540 + 10x) = 10x

10 20
20 600+ 6y > 22 (600 + 6
Tog X 600+ 6y = 755(600 + 6y)

oFHof 1002 J5HH

6000 + 600y > 12000 + 120y
480y > 6000

Sy>125




ATg A o7t x =a, y=0<L ™,
dx—my =38
2a - 3b =1 = W=ttt ofu A4 m 9] gh2?
17 3 3 17 17
®_§ ®_ﬁ ®Z @3 ©T

o
o

{x+y=8 o

Sx—my =8
x=a, y=bs HYsIH

a+b=2=8
5a —bm =8

a=5, b=3---(3)
(3)& 5a — bm = 8°| tY35H4A
25—-3m =38
17
m= —




15.

2| 2E o] g5
2+5x[ |=17
s5x[_]=15

[ ]=3




16. Thgol A x+y+ 2 o g FohE?

@15 @16 @17

@ 18

(a2)3 X (a3)x — a18
aG % a3x _ a18

6+ 3x=18 SLox=4

3
a4 a’
b2) b6
a2 @

it Ak
(a2b)z = a2 _ a4b3

a®bt = a® = a*b?

a*72p* = a*b? L z=3

T x+y+z=4+12+3=19




17. Aty = ax+b o] T Z=oh3 I-O] 0
OW et FPstal, O T Lety=
Aol A whderal et o] w, y = ax + b 9 \3\

T mrb xE3 thibe o) xFmE? g D
0/<® z
B
@-« @¢ ® 3 ®-3 O -2
o8 agel 717 S0 - Lo, o) aemet gy

stz 7]&7]+ 2.
@4 T et yS oM WE R ydHo] g,

_ 1
weby Folh B0 A2 y = Jxt-30lk

_ _ 1
o] g9 x AW L 0 = §x+3, x = —6°]c},




18. F &M ax+by=-13, ax—by = -4 ] WHO 17} (-2, -1) &
o, ab o] 327

153 123 93 63 33
@Dy oy o7 o7F oF

ax+by =-13°] H (-2, -1) S AUYER -2a-b=-13 ---Q
ax—by=-47} 8 (-2, -1) S AYER 2a+b=-4---©O
G-0O& Yool 29




19. ax+by=2(ax-by)-3=x+y+79 Wt x=3,y=149 ", a+b
o) e

® 2 @ 3 ® 4 @5 ® 6

A x =3, y =12 HYstHA
3a+b=2(3a-b)-3=11
3a+b=11 ---@
6a—2b=14 ---@
DOx2+Q@E 354
a=3,b=2
La+bhb=3+2=5




AT x+y =y-x-2=5=UF

=2 -

O 13 @ 15 ® 21

k= x, yoll thoto] x2 + xy +y?

@ 28 @31

Xty=—y—x—2=5=
Aot EH x=-1,y=6
SoxX2 4y +yP=1-6+36=31




